Théme : La matiére b= - b= .
Chap. : Acides et bases L'acide et le fer 3eme
Exercice 1 Exercice 2

Obtenu en dissolvant du chlorure d’hydrogéne gazeux Tout comme le fer, laluminium peut réagir avec l'acide
dans l'eau, l'acide chlorhydrique réagit avec le fer en chlorhydrique. Léquation de réaction est

produisant un dégagement gazeux. 2Al+6H" — 2A1* + 3H, .

1. Quel est Uion présent dans l'acide chlorhydrique 1. Quels sont les produits de la réaction?

qui réagit avec le fer? 2. Lequel est un gaz?

2. Par quel terme désigne-t-on lautre ion présent
mais qui ne réagit pas?

3. Comment lidentifier ?

4. Comment varie la population des ions H" durant la

3. Quel est le test qui permet de mettre en évidence réaction?

cetion? o
) o 5. Comment le vérifier?
4. Comment s’appelle le gaz formé lors de la réaction

de l'acide chlorhydrique avec le fer?
5. Quel est le test qui permet de le mettre en évidence?

6. Quel est l'ion formé lors de cette réaction?
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